
В Кемеровской области перед судом предстанет житель г. Мыски, обвиняемый в покушении на убийство сестры

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 58-летнего жителя г. Мыски, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, обвиняемый в утреннее время подкараулил во дворе частного дома 56-летнюю сестру и стал избивать ее металлическим прутом. На помощь женщине пришли соседи, которые остановили избиение, вызвали «скорую помощь» и сотрудников полиции. В крайне тяжелом состоянии потерпевшую госпитализировали. Благодаря своевременно оказанной медицинской помощи ее жизни теперь ничего не угрожает. Подозреваемого задержали сразу, орудие преступления изъяли на месте. Следователям мужчина пояснил, что таким способом решил проучить родственницу. В 2011 году после смерти матери сестра вселилась в ее дом, а мужчине обещала купить жилье. Однако до сих пор не выполнила своих обещаний. Необходимо отметить, что обвиняемый ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности за незаконное проникновение в жилище сестры и причинение ей телесных повреждений.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Января 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1094335>